

**РЕПУБЛИКА СРБИЈА**  
**ОПШТИНА АЛЕКСАНДРОВАЦ**  
**ОПШТИНСКИ ШТАБ ЗА**  
**ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ**  
Број: 06-86.7/2023  
Датум: 08.09.2023. године  
**АЛЕКСАНДРОВАЦ**

**Извештај о одржаној XV ванредној седници Штаба за ванредне ситуације Општине**  
**Александровац**

Дана године 08.09.2023. год у 10:00 часова је одржана XV ванредна седница Штаба за ванредне ситуације општине Александровац којом је председавао председник општине и заменик команданта штаба др Мирко Михајловић са следећим

**Д Н Е В Н И Р Е Д**

1. Разматрање и усвајање записника са XI, XII, XIII и XIV ванредне седнице Општинског Штаба за ванредне ситуације општине Александра.
2. Подношење извештаја о раду штаба за ванредне ситуације општине Александровац за време трајања ванредне ситуације.
3. Подношење извештаја Комисије за процену штете на објектима инфраструктуре.
4. Подношење извештаја Комисије за процену штете на јавним, привредним и објектима за становање.
4. Подношење извештаја Комисије за процену штете на пољопривредном земљишту.
5. Разно

На данашњој седници Општинског Штаба за ванредне ситуације општине Александровац којом је председавао председник општине и командант штаба др Мирко Михајловић разматран је извештај о раду штаба за време ванредне ситуације као и релевантних комисија за процену штете, као и само санирање последица насталих услед великих поплава које су територију општине Александровац задесиле 15.06.2023. године. услед ког је проглашена ванредна ситуација 16.06.2023. године одлуком председника општине бр 820-4/2023.

Саветник на пословима одбране и ванредних ситуација је изложио хронолошки од почетка ванредне ситуације све предузете мере и радње које је општински штаб спровео у циљу санације последица поплава. Командант штаба нагласио је да је ангажована сва расположива механизација и да су сви дали свој максимум на отклањању последица неверемена. Општински штаб за ванредне ситуације општине Александровац ангажовао је четири субјекта од посебног значаја за заштиту и спасавање са свом расположивом механизацијом ради санације последица временских непогода „ЈКСП Александровац, ( 2 булдозера, 2 скипа, 2 кипера, 1 багер , 1 цистерна за воду од 10000 литара), „Бетон Стил



Раца,, (1 булдожер, 1 грејдер, 6 багера точкаша, 4 улте од 20т,15т,10т и 7т, камиона 4 и 1 дампер машина),,,Грађинг Витково,, (1 грејдер,1 скип,1 багер и 4 камиона) и „Мијатовић Ботурић,, (1 багер и 1 камион) изведени су радови на санацији последица елементарне непогоде на целој територији општине у складу са финансијким могућностима општине, такође ангажована су два стручно оперативна тима и то: Стручно оперативни тим за заштиту од поплава и других појава штетног дејства вода на територији општине Александровац и стручно оперативни тим за клизишта, одроне и ерозије које су извршиле одређене стручне задатке. Комисије за процену штете су испоштовале процедуру и одрадиле процене штете на објектима инфраструктуре, стамбеним објектима, пољопривредном земљишту и проследили релевантним министарствима податке о процени штете. За сада нам остаје да пратимо развој догађаја у смислу помоћи из републике за штете настале на инфраструктури ,стамбеним објектима и пољопривреди. После дискусије чланова штаба донети су следећи закључци:

-Закључак о усвајању записника са XI,XII,XIII и XIV ванредне седнице Општинског Штаба за ванредне ситуације општине Александровац.

-Закључак о усвајању извештаја о раду штаба за ванредне ситуације општине Александровац за време трајања ванредне ситуације.

-Закључак о усвајању извештаја Комисије за процену штете на објектима инфраструктуре.

-Закључак о усвајању извештаја Комисије за процену штете на јавним, привредним и објектима за становање.

-Закључак о усвајању извештаја Комисије за процену штете на пољопривредном земљишту.

-Закључак којим се предлаже председнику општине да укине ванредну ситуацију

**На основу закључка којим се предлаже председнику општине да укине ванредну ситуацију на целој територији општине Александровац, председник општине донео је Одлуку о укидању ванредне ситуације на целој територији општине Александровац**

Петнаеста ванредна седница Штаба за ванредне ситуације Општине Александровац завршена је у 11:00 часова.

НАЧЕЛНИК ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ

Милан Минић, дипл.правник

